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PLATNÉ OD ROKU 2025



REPREZENTAČNÝ A TÍM 
Reprezentačný A tím tvoria hráči, ktorí majú na daný rok 

istú miestenku na ME svojej vekovej kategórie. 

Títo hráči v prípade schválenia účasti na Majstrovstvách 
Európy majú preplatených 100% nákladov na účasť. 

Konečnú nomináciu schvaľuje Výkonný výbor. 

MUŽSKÁ REPREZENTÁCIA 
Tvoria ju 3 hráči podľa nasledovných kritérií: - 1.-3.miesto celkového mužského rebríčka po odohratí 
všetkých bodovaných turnajov sezóny 

Do celkového rebríčka sa rátajú: - výsledky zo 6 turnajov Slovenského pohára - výsledky z MSR mužov 

Najhorší výsledok sa škrtá! 

U23 REPREZENTÁCIA 
Tvorí ju jeden hráč podľa nasledovných kritérií: - najlepší hráč do 23 rokov z mužského rebríčka po 
odohratí všetkých bodovaných turnajov sezóny 

Do celkového rebríčka sa rátajú: - výsledky zo 6 turnajov Slovenského pohára - výsledky z MSR mužov 

Najhorší výsledok sa škrtá! 



JUNIORSKÁ REPREZENTÁCIA 
Tvoria ju 4 hráči do 18 rokov podľa nasledovných kritérií: - 1.-4.miesto juniorského nominačného rebríčka 

Juniorský nominačný rebríček tvoria: - všetky juniorské turnaje od leta po leto, resp.od konania 
konca predchádzajúcich ME po uzávierku oficiálnej 
nominácie na nasledujúce ME juniorov (najslabší výsledok 
sa škrtá) - 4 juniorské Majstrovstvá a minimálne 3 juniorské 
poháre 

* Pre ME juniorov v roku 2025 sa tvorí nominačný 
rebríček prechodným spôsobom. Do nominačného 
rebríčka sa rátajú všetky juniorské turnaje v roku 2024 a 
všetky juniorské turnaje v roku 2025 do oficiálneho 
uzavretia nominácie pričom sa dva najslabšie výkony 
nerátajú. 

SENIORSKÁ REPREZENTÁCIA 
Tvorí ju 1 hráč podľa nasledovných kritérií: - najlepší hráč seniorského nominačného rebríčka 

Seniorský nominačný rebríček tvoria: - všetky seniorské turnaje od uzavretia príhlášok na ME 
seniorov až po uzávierku prihlášok na nasledovné ME 
seniorov (najslabší výsledok sa škrtá) - 3 seniorské poháre a 4 seniorské Majstrovstvá 
Slovenska 

* V prípade možnosti rozpočtu zväz vyčlení financie na 
účasť ďalších hráčov, ktoré bude ponúkané ako budget na 
účasť na ME postupne hráčom zo seniorského 
nominačného rebríčka. 



ŽENSKÁ REPREZENTÁCIA 
Tvorí ju 1 hráčka pričom sa berie do úvahy: - celkové poradie v ženskom rebríčku za predchádzajúci 
rok - výkonnosť a účasť na medzinárodných turnajoch - výsledky v roku konania ME v ženskej kategórii 

* účasť reprezentantky na ME podlieha možnostiam 
rozpočtu 

REPREZENTAČNÝ B TÍM 
Reprezentačný B tím tvoria hráči, ktorí počas 

predchádzajúcej sezóny zaznamenali dostatočné výsledky na 
to, aby mohli reprezentovať na zahraničných turnajoch. Títo 
hráči majú právo žiadať o dotáciu na účasť na turnajoch. Túto 
dotáciu musí odsúhlasiť výkonný výbor podľa možností 
rozpočtu pre daný rok. 

Výkonný výbor sa bude snažiť dotovať hráčov v 
adekvátnom pomere, aby každý hráč mal šancu účastniť sa 
na zahraničných turnajoch. Preto sa reprezentačný B tím 
bude obmieňať každý polrok. 

Výkonný výbor sa bude rovnako riadiť svojou víziou, 
ktorou je podpora mládeže. 

Dotácia bude poskytovaná na štartovné a ubytovanie! 
Náhrada cestovného sa poskytuje iba v prípade, že ide o 
turnaj, na ktorý je potrebné využiť leteckú dopravu. Rovnako 
sa cestovné prepláca iba v prípade, že cieľom cesty je účasť 
na juniorských akciách. 



TURNAJE EUROTOUR 
O dotáciu na turnaje Eurotour môžu žiadať: - 3 najlepší hráči mužského rebríčka  - 2 najlepší hráči juniorského rebríčka 

Koncoročný rebríček pre jarnú časť sezóny, priebežný pre 
jesennú časť sezóny. 

TURNAJE EEBC / INÉ ZAHRANIČNÉ 
TURNAJE 

O dotáciu na turnaje EEBC a iné menšie zahraničné 
turnaje môžu žiadať: - 8 najlepší hráči mužského rebríčka  - 4 najlepší hráči juniorského rebríčka  - 2 seniorskí hráči ( najlepší senior z mužského rebríčka, 

najlepší hráč seniorského rebríčka) 

Koncoročný rebríček pre jarnú časť sezóny, priebežný pre 
jesennú časť sezóny. 

- najlepšia hráčka ženského rebríčka predchádzajúceho 
roku 

FEDERAL CUP 
5 člennú nomináciu na Federal Cup tvoria: - 3 najlepší hráči mužského rebríčka predchádzajúceho 
roku - divoká karta Výkonného výboru Slovenského 
biliardového zväzu - team choice 



PROFIL REPREZENTANTA 
Reprezentantom Slovenskej republiky sa stáva hráč, ktorý 

splní nominačné kritéria. 

Splnením reprezentačných kritérií hráč nadobúda isté 
povinnosti aj práva reprezentanta. 

Ak hráč zjavne poruší niektoré z povinností reprezentanta, 
VV SBiZ môže začať disciplinárne konanie voči 
reprezentantovi. 

Ak nie sú splnené práva reprezentanta, ten má právo sa 
prostredníctvom člena výkonného výboru - zástupcu hráčov a 
klubov obrátiť na výkonný výbor so žiadosťou o nápravu veci. 

POVINNOSTI REPREZENTANTA 
Reprezentant počas reprezentačnej akcie musí spĺnať 

nasledovné kritéria: - správanie v súlade s platnými etickými normami počas 
trvania celej reprezentačnej akcie - vystupovanie na úrovni reprezentanta - nenastupovať na zápas zjavne pod vplyvom alkoholu a 
iných omamných látok - počas reprezentačnej akcie nosiť reprezentačný dres 
alebo dres označený logom SBiZ spolu so všetkými 
partnermi SBiZ - počas a po reprezentačnej akcii zdielať výsledky na 
sociálnych sieťach spolu s označením SBiZ spolu so 
všetkými partnermi a MINCRS - v čo najkratšej dobe vrátiť reprezentačné dresy členovi 
výkonného vývoru pre reprezentáciu - do 31 dní po ukončení reprezentačnej akcie doručiť 
všetky dokumenty potrebné pre preplatenie akcie 
predsedovi SBiZ v digitálnej forme ( cestovný príkaz, 
faktúra za štartovné - na meno hráča, faktúra za 



ubytovanie - na meno hráča, výsledková listina), následne 
tieto dokumenty v čo najkratšej dobe doručiť aj osobne v 
papierovej forme! 

PRÁVA REPREZENTANTA 
Reprezentant počas reprezentačnej akcie má nasledovné 

práva: - včas sa dozvedieť o účasti na reprezentačnej akcii - na vyhovujúce podmienky ( ubytovanie a strava - ak je 
tak dohodnuté) - na dodanie reprezentačného oblečenia ( ak je 
oblečenie k dispozícií) - včasné preplatenie cestovných nákladov ( podľa 
aktuálnej finančej situácie) - na pomoc vedenia SBiZ pri hľadaní sponzorov
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